

“乡村文明 志愿者在行动”走进天池社区

# “免费看演出，还给义务修家电”

本报菏泽7月17日讯(记者 邓兴宇) 17日,为发挥青年志愿者在改善农村环境面貌、提升乡村文明水平中的作用,共青团菏泽市委在万福办事处天池社区开展“乡村文明 志愿者在行动”试点活动。当日,团市委组织30余名菏泽学院大学生志愿者来到天池社区,为社区群众带来了精彩的文艺表演和科普知识宣讲,并免费为群众维修家电,受到一致好评。

“我家的洗衣机不转了,你给修修呗。”“俺这个电视机也不好使了,你给看看。”记者来到现场发现,并不大的活动现场早就聚集满了前来维修家电的群众,

大大小小的电视机、电风扇,各种电器摆满了一地。有的志愿者们正忙着做统计,有的正拿着仪器维修家电。“我听说今天咱这免费修家电,家里这两个电锅老是出问题,你们给看看呗。”王全法一大早就拿着自家的两个电锅来到现场希望志愿者能帮着修修。菏泽学院物理系大一学生黄力接过两个电锅,熟练地拿出电流表对各个线路进行测试后说:“大爷,你这个电锅只是电源线坏了,电锅没有问题,再买一条电源线就行了。”

这边修家电,那边看演出。维修家电现场旁边,社区居民搬着马扎整整齐齐

坐了几排,十几个志愿者冒着酷暑为群众带来了精彩的文艺演出。“以前只是在学校组织的文艺演出上表演,还真是第一次来到社区表演,这也算是对自己的一种锻炼吧。”菏泽学院音乐系学生罗霄说。

“大学生志愿者们用心表演、细心维修,耐心宣讲,充分发挥了自己的所学,为天池社区的老百姓带来了优良的服务。接下来团市委还将陆续组织志愿者到社区开展为期三个月的送戏下乡、送法下乡、道德讲堂、义诊体检、留守儿童教育等志愿者服务。”共青团菏泽市委书记杨东波说。



志愿者正在为社区群众免费维修家电。 本报记者 邓兴宇 摄

菏泽市政协副主席、市工商联主席樊庆斌谈菏泽精神:

## “菏泽新的文化符号”



菏泽人的精神坐标

“崇文尚德,务实图强。”短短8个字,既体现了菏泽浓郁的人文和地域特征,又彰显了菏泽人积极向上的进取精神和奋发有为的时代风貌。这是我们菏泽的精气神,是社会主义核心价值体系融化在菏泽900万人民心中的表现。

崇文——菏泽人优良的传统。菏泽具有悠久的历史和深厚的文化底蕴,依托于此,市委市政府把文化品牌建设作为文化建设的重要内容,不断提升菏泽的文化品位,形成了地方特色与时代特征结合、经济发展与文化发展互动、传统文化与现代文明融合的发展局面。

尚德——菏泽人立身的根本。国以人为本,人以德为



黄修良等一大批道德模范。今后,我们要进一步弘扬中华传统美德,推进公民道德建设,培养高素质的新型菏泽公民。

### 务实——

菏泽人成功的关键。近几年,菏泽在市委、市政府的正确领导下,在全市人民的努力拼搏下,发展的步伐越来越

快,成绩巨大,有目共睹:经济总量在全省位次前移,一、二、三产业结构不断优化,城镇化建设加速推进。同时,我们也清醒地看到,菏泽还属于欠发达地区,发展经济、改善民生的任务依然很艰巨。在差距和机遇

并存的态势下,我们要正视差距,抢抓机遇,一切从实际出发,稳扎稳打,说实话、干实事,谋发展。

图强——菏泽人强烈的追求。由于种种原因,我们和省内外发达地区相比,确实还存在一定的差距。菏泽经济落后,但菏泽人不甘落后;菏泽人贫困,但穷则思变,变富变强变美的愿望更加强烈。无论是顺境还是逆境,我们都要做到不等不靠、自强不息、创新进取,以一流的思想境界、一流的工作作风,创造一流的业绩,谋求和推动跨越发展。

“菏泽精神”的提出,既是对菏泽昨天的总结,也是对今天的鞭策,更是对明天的引领。我们坚信,通过全市努力,定会把“菏泽精神”打造成菏泽新的文化符号,为提升菏泽文化软实力,引领全市人民振奋精神,共建幸福美丽新菏泽提供精神动力。

(本报记者 李德领 整理)

## 菏泽武术之乡再传佳绩

本报菏泽7月17日讯(记者 李德领) 17日,记者从牡丹区体育管理办公室获悉,在近日举行的第十一届全国武术之乡套路比赛中,牡丹区武术代表队获得团体第二名,并夺得20枚金牌、5枚银牌、8枚铜牌的好成绩。

此次比赛,牡丹区武术代表队共派出16名选手,年级最小者才10岁,最大者69岁,其中8名选手来自于曹州武术学校,另外8名分别从牡丹区各武术站点选拔而来。经过三天的团结奋战和激烈拼搏,牡丹区武术代表队获得团体第二名,并夺得20枚金牌、5枚银牌、8枚铜牌的好成绩。据了解,团体赛第二名也是牡丹区武术代表至今获得的最好成绩。

据悉,第十一届全国武术之乡套路比赛在湖南省永州市东安县举行,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、湖南省体育局主办。竞赛项目包括长拳、剑术等自选项目,42式、陈式、杨式、吴式、孙式太极拳竞赛套路等规定项目,传统拳术、传统器械等传统项目,徒手与徒手、徒手与器械、器械与器械等对联项目。